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Vážení dodavatelé, 

zadavatel tímto v souladu s ust. § 98 ZZVZ poskytuje na základě níže uvedených dotazů 

dodavatele následující vysvětlení zadávací dokumentace.  

Dotaz č. 1:  

 „V Příloze č. 5 - Technická specifikace - Obnova virtuální infrastruktury II, kapitola 1.6, Zadavatel 

stanoví například v části 3 (operační systém úložiště nemůže mít alternativní verzi pro podporu 

hybridních polí), 5 (procesory ne starší než Intel Skylake), 9 (podpora NVMe-oF, která v současné době 

není technologicky dořešená a vzhledem k ZD ji v dohledné době nemocnice Třinec ani technicky 

nemůže realizovat), 19 (přesná specifikace nejmenšího bloku pro deduplikaci) požadavky, které 

jednoznačně preferují konkrétní technologii jednoho výrobce (Pure Storage). Dle zákona č 134/2016 

§89 odst. 1 písm. a) se technické podmínky stanoví prostřednictvím parametrů vyjadřujících požadavky 

na výkon nebo funkci, popisu účelu nebo potřeb, které mají být naplněny. Máme za to, že výše uvedené 

požadavky přílohy 5 nevyjadřují požadavky na výkon ani funkci, a nepopisují účel ani potřeby které je 

třeba naplnit. Může Zadavatel upravit Technickou specifikaci tak, aby nehrozil postup některého z 

účastníků dle části třinácté, §§241 a následujících zákona č 134/2016, který by způsobil průtahy v 

dodávce a ohrozil čerpání finanční dotace?“ 

Odpověď zadavatele:  

Vysvětlení k části 3: Operační systém uložiště musí být optimalizovaným pro All Flash . 

 

http://www.nemtr.cz/


Vysvětlení k části 5: Uložiště musí obsahovat procesory generačně ne starší než Intel 

Skylake nebo jejich ekvivalenty. 

Vysvětlení k části 9: 

Protokol NVMe-oF je oficiálně podporovaný operačními systémy Linux a vSphere 7. 

Ve vazbě na bod 8 plánujeme nasazení NVMe/RoCE u vybraných Linux a vSpehre 7 

serverů. Ověření funkčnosti je součástí akceptačních testů. 

Protokol NVMe over FC požadujeme pro budoucí využití. 

Vysvětlení k části 19: Zadavatel používá ve svých souborových a databázových systémech 

4kB bloky a má ověřeno, že 4kB granularita není specifická pro jednoho výrobce. 

Zadavatel požaduje dané funkcionality, které vyjadřují požadavky uvedené v ust. § 89 

odst.1 písm. a) ZZVZ.   

Dotaz č. 2  

„Jaké očekává Zadavatel řešení v oblasti podpory pro ESXi 6.5, jemuž končí podpora 15. října 

2022, pro Windows Server 2012 10. října 2023, vzhledem k očekávané době podpory minimálně 

48 měsíců?“ 

Odpověď zadavatele:  

Zadavatel vždy využívá podporované systémy. A s dostatečným předstihem přechází na 

nové podporované verze.  

 

 

V Třinci, dne 29.10.2021 
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                                                                                             Ing. Jiří Veverka, ředitel 
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